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Rodinný podnik s několikaletou tradicí nabízí v příjemném prostředí vinárny – původně vinný sklep – zázemí pro oslavy, školení, soukromé i firemní akce, večírky, workshopy, teambulding, posezení u hudby spojené s degustací regionálních vín s odborným výkladem.
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Vinárna a pension „U Langrů“ se nachází v Dolních Věstonicích – v nejstarším dochovaném sídle člověka ve střední Evropě. Leží na jižním úpatí Pálavy nedaleko břehu Novomlýnských nádrží. Dolní Věstonice patří mezi nejvýznamnější střediska archeologie u nás i v Evropě. Kouzelná okolní krajina láká k výletům na kole, pěší turistice či agroturistice. Významné turistické cíle v našem okolí: Lednicko-Valtický areál, Mikulov, břeclavsko – pohansko, komentovaná vycházka po Pálavě a na Křivé jezero. Vše do 15 km. 
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Pension nabízí ubytování ve dvou a čtyřlůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením, TV, lednicí a wifi připojením o kapacitě 16-ti lůžek. V případě větších skupin možnost zajištění ubytování do 500 metrů od objektu nebo v přilehlém kempu. 
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Vinárna je situována pro 50-60 osob s celoročním provozem. Nabízíme kvalitní domácí kuchyni s možností výběru regionálních a minutkových jídel a specialit. Vína z pálavských vinic od místních vinařů. Prostory jsou vhodné pro soukromé i firemní akce, zájezdy, školení, semináře, jednodenní i vícedenní programy. Svatby – svatební hostiny v malebném vinném sklípku, promoce, narozeniny, životní jubilea. Jsme schopni vytvořit i balíčky na míru dle požadavků klienta.  
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Srdečně Vás zveme do kraje vína a slunce. 

Majitelé a personál
