A B O N M Á  2 0 1 5 / 2 0 1 6  -  do brožury
Jistota stálého místa v hledišti a úspora oproti ceně jednotlivých vstupenek.

9 představení profesionálních souborů a jako bonus 1 ochotnické představení.

Celkem 10 nezapomenutelných večerů v hledišti divadla.

Cenové zvýhodnění pro ZTP a studenty do 26 let.

Stávající předplatitelé mohou své abonentky vyměnit nejdéle do 11. července, poté budou jejich místa nabídnuta novým zájemcům. Ti se již nyní mohou hlásit v pokladně divadla.

Cena: 1.800 Kč – přenosná, ZTP a studenti 900 Kč – nepřenosná.

30. září – středa 19:00

René de Ceccatty podle Alexandra Dumase ml.
DÁMA S KAMÉLIEMI

Romantický tragický příběh velké nešťastné lásky inspiroval v dějinách umění mnohé autory. Slavná Verdiho opera La Traviata je toho nejlepším příkladem. Příběh kurtizány, která poznala pravou lásku, ale kvůli pokrytecké morálce společnosti i vinou svého podlomeného zdraví ji nemohla naplno prožít, se odehrává v Paříži v 1. polovině 19. století.
V titulní úloze se představí Sabina Laurinová, která se za tuto roli dostala do širší nominace na cenu Thálie 2012 za mimořádný jevištní výkon.
Hrají: Sabina Laurinová j. h., Jiří Vojta, Helena Karochová, Kateřina Fixová, Ivana Krmíčková, Jaroslav Someš, Lukáš Král, Lukáš Typlt, Čestmír Gebouský / Stanislav Oubram, Petr Florián, Šimon Knápek.

Režie: Milan Schejbal.
Divadlo A. Dvořáka Příbram

Délka představení: 2 h 15 min vč. přestávky

fotky: http://www.divadlopribram.eu/repertoar/dama-s-kameliemi
30. října – pátek 19:00
Šimon Caban, Magdalena Dobromila Rettigová
ČESKÁ KUCHAŘKA

Divadelní adaptace největšího českého bestselleru všech dob vážně i nevážně. Domácí kuchařka Magdaleny Dobromily Rettigové vyšla poprvé v roce 1826 a ihned se stala samozřejmou součástí téměř každé domácnosti. Předávala se z generace na generaci a počtem vydání snadno předstihla všechna velká díla české literatury.

Méně známé jsou osudy její autorky, ženy činorodé a podnikavé, která láskou k lidem a dobrotou překonávala osobní trápení. Víme, co se odehrávalo na jejím kuchyňském a psacím stole. Co se ale dělo v její duši?
Hrají: Ivan Vodochodský, Alena Štréblová, Petra Tenorová, Jiří Böhm, Petr Buchta, Jiří Š. Hájek a Tomáš Petřík.
Režie: Šimon Caban.
Městské divadlo Kladno
Délka představení: 2 h vč. přestávky

fotky: 

26. listopadu – čtvrtek 19:00

Robert Thomas
MANDARÍNKOVÁ IZBA

Komedie plná francouzského espritu a šarmu nabízí zajímavé příběhy lidí ve vtipných, krátkých jednoaktovkách s překvapivým, někdy přímo detektivním koncem. Všechny příběhy se odehrávají v malém pařížském hotelu v záhadném pokoji, kterému se říká mandarinkový a který má svou vlastní historii. Čtyři herci se tu převtělují do vícero postav a osudů, např. Maroš Kramár má celkem osm převleků.
Mládeži do 15 let nevhodné.

Představení ve slovenském jazyce bez dabingu a bez titulků.
Hrají: Maroš Kramár, Zuzana Tlučková, Pavol Topoľský a Bibiana Ondrejková.
Režie: Ľubomír Vajdička.

Bratislavské hudobné divadlo TEATRO

Délka představení: 2 h 40 min vč. přestávky

fotky: http://www.gedur.sk/predstavenia/zobrazit/415
10. prosince – čtvrtek 19:00

Brandon Thomas
CHARLEYOVA TETA

Jedna z nejlépe napsaných komedií všech dob, stálice mezi veselohrami na našich scénách. Oblíbenost komediální zápletky se záměnou osob, zvláště pokud jde o nechtěné přestrojení mužské postavy za ženu, je snad věčná!
Komedie skýtá výjimečné herecké příležitosti, obsahuje řadu překvapivých situací a divákům slibuje kvalitní zábavu, a tudíž i možnost osvobozujícího a tolik ozdravného smíchu.

Charley a Jack se hodlají se svými láskami co nejdříve zasnoubit, ale chybí jim doporučení vážené osoby. Jako na smilování proto čekají na příjezd Charleyho bohaté tety. Ta má však zpoždění a děvčata jsou za dveřmi...
Hrají: Ladislav Špiner, Jan Musil, Petr Borovec, Václav Dušek, Martina Sikorová, Jana Ondrušková, Petr Dohnal, Zdeněk Rumpík, Dagmar Novotná, Adéla Petřeková j. h. / Monika Timková j. h.. Režie: Milan Schejbal j. h.

Východočeské divadlo Pardubice
Délka představení: 2 h 20 min vč. přestávky

fotky: http://www.vcd.cz/inscenace/charleyova-teta
27. ledna – středa 19:00

Edmond Rostand
CYRANO Z BERGERACU
Slavný romantický veršovaný příběh opravdové lásky, silného přátelství a velkého nosu, který velkého ducha značí. Nejvýznamnější divadelní hra francouzského dramatika Edmonda Rostanda.

Kdo by neznal příběh o velké nenaplněné lásce Cyrana de Bergerac - muže plného cti, odvahy a mužnosti - k jeho sestřenici Madelaine Robinové, zvané Roxana? Příběh, kde krása fyzická vede zápas s krásou ducha. Příběh, kde se šermuje kordy stejně briskně jako slovy.

Hrají: Petr Halíček, Aleš Petráš, Svatava Milková, Petr Mikeska, Roman Teprt, Petr Prokeš, Ivo Theimer, Martin Hrubý, Petr Bucháček, Václav Šanda, Eva Reiterová, Eva Reiterová, Nina Horáková, Pavel Nedvěd, Karel Vlček.
Režie: Pavel Khek.
Městské divadlo Mladá Boleslav

Délka představení: 2 h 25 min vč. přestávky

fotky: http://www.mdmb.cz/PlayDetail/82
únor 2016
Kateřina Gärtnerová, Ernest Bryll, překlad Jaromír Nohavica
MALOVANÉ NA SKLE

Věhlasný zbojnický muzikál. Strhující přehlídka krásných písní, nápaditých kostýmů a úchvatných tanců, z nichž sálá energie a vášeň, která přetéká do hlediště. O Juru Jánošíka soupeří mezi sebou nebe i peklo, tedy anděl i ďábel, zbojníci i četníci.
Inscenace muzikálové balady o Jánošíkovi a zbojnících, o lásce, svobodě i přátelství je založena především na výborné choreografii profesionálního choreografa Martina Packa.
Představení získalo mnoho ocenění za hudební nastudování, režii, scénografické řešení či za inscenaci na řadě divadelních přehlídek.

Hrají: Aleš Havelka, Ondřej Nosek, Jana Klímová, Veronika Havelková, Robert Nesvadba, Josef Hejral, Jaromír Vodseďálek a mnoho dalších.
Režie: Marie Trunečková.

Divadelní spolek KRAKONOŠ Vysoké nad Jizerou

Délka představení: 2 h 15 min vč. přestávky

fotky: http://ds-krakonos.iol.cz/fotogal/malovane/page_01.htm
březen 2016
Jiří Voskovec, Jan Werich
KORESPONDENCE V+W

Korespondence Voskovce a Wericha je silnou výpovědí o životě dvou mimořádných lidí v nelehké době. Vzájemné listy legendárních tvůrců Osvobozeného divadla, jejichž cesty se po únoru 1948 rozešly, jsou strhujícím svědectvím nejen jejich originality a umělecké zralosti, ale současně odhalují i osudy těchto významných osobností v bipolárním světě, plném železných opon a studených válek. Dopisy jsou neocenitelným dokladem duchovního světa V+W.

Hra se účastnila několika zahraničních festivalů a posbírala řadu prestižních divadelních ocenění.
Hrají: Jiří Vyorálek, Václav Vašák, Anežka Kubátová / Gabriela Mikulková.
Režie: Jan Mikulášek.
Divadlo Na zábradlí Praha
Délka představení: 2 h 30 min vč. přestávky

fotky: http://www.nazabradli.cz/cz/repertoar/aktualni/14-korespondence-v-w
duben 2016

Terry Johnson
ABSOLVENT
Divadelní adaptace románu Charlese Webba, který proslavil stejnojmenný film z roku 1967 s Dustinem Hoffmanem v titulní roli.

Benjamin, čerstvý absolvent prestižní univerzity, se vrací po studiích do domu svých rodičů. Nudu snobských večírků a vnitřní prázdnotu rozčeří až příchod rodinných známých. Svůdná paní Robinsonová si s Benem začne vášnivý zakázaný poměr, který skončí v momentě, kdy Benjamin pozná její dceru Elaine... 
Rozjíždí se tak spirála lásky, žárlivosti, vzpoury i hledání vlastního místa ve světě.

Hrají: Matěj Anděl, Martina Nováková, Natálie Holíková, Jan Vápeník, František Staněk, Zora Valchařová-Poulová, Miroslav Zavičár.
Režie: Tereza Karpianus.
Klicperovo divadlo Hradec Králové

Délka představení: 2 h 15 min vč. přestávky

fotky: http://www.klicperovodivadlo.cz/inscenace/absolvent-672/
květen 2016

Woody Allen
SEX NOCI SVATOJÁNSKÉ

Rozpustilá komedie Woody Allena o lásce, sexu, nejrůznějších vášních, předsudcích a o manželských trampotách.
Jednoho letního dne se do vily ukryté v idylických lesích sjede nesourodá společnost: potřeštěný vynálezce Andrew, jeho půvabná manželka Adriana, geniální filozof Leopold, jeho okouzlující nastávající žena Ariel, záletný a bezuzdně milující lékař Maxwell a jeho v ničem nekomplikovaná přítelkyně Dulcy. Brzy je jasné, že podobnost s názvem slavné Shakespearovy komedie není náhodná...

Hrají: Radek Valenta, Simona Vrbická, Jan Teplý, Henrieta  Hornáčková, Dušan Sitek, Ivana Jirešová. Režie: Petr Svojtka.

Divadlo pod Palmovkou Praha
Délka představení: 2 h 35 min vč. přestávky

fotky: http://www.divadlopodpalmovkou.cz/repertoar-1/foto_sex_noci_svatojanske
červen 2016
Martin Vačkář, Ondřej Havelka
ZLOČIN V POSÁZAVSKÉM PACIFIKU
Hudební retrokomedie o světě trampingu, módním fenoménu 30. let.
Úchvatný příběh o tom, kterak vyzývavě mladá slečna Luiza, dcera továrníka, skrze četná nebezpečenství až na vltavském parníku svého bujarého štěstí dojde. Budeme trnouti a o sličnou hrdinku se obávati na pikovické dráze železniční, v opuštěném srubu osady Ontário, v obávaných peřejích řeky Sázavy i v neprostupných lesích plných divé zvěře. Poblíž je však neohrožený jinoch, ošlehaný větry oceánů, s vždy dobře nabroušeným tomahawkem v ruce...

Hrají: Petra Nakládalová, Vojtěch Havelka, Petr Halíček, Jaroslava Kretschmerová / Anna Polívková, Bohumil Klepl, Petr Bucháček, Miroslav Babuský, Martin Zbrožek, Jakub Šafr, Denisa Barešová / Rozálie Havelková.
Režie: Ondřej Havelka.
Divadlo Kalich Praha a Městské divadlo Mladá Boleslav

Délka představení: 2 h 35 min vč. přestávky

fotky: http://www.divadlokalich.cz/foto/85-zde---fotogalerie-zlocin-v-posazavskem-pacifiku/
http://www.mdmb.cz/PlayDetail/14
