
Program na pomoc ženám a maminkám.

Dovolte mi abych,vám nabídl naši novou službu prostřednictvím,které by jsme rádi pomohli vyřešit problémy dnešních žen,a to zejména těžkosti s otěhotněním,během těhotenství a po porodech.

Tato služba by zahrnovala několik základních okruhů:

1) Preventivní detoxikační program pomocí metody MUDr.Josefa Jonáše,kterým se snažíme hlavně odstranit toxické zátěže organismu blokující přirozenou schopnost k otěhotnění.

2) Systém odborných přednášek a besed na různá ožehavá témata k dané problematice.

3) Možnost využití individuální konzultace s odborníky,kteří spolupracují s našim centrem.

4) Možnost využití  fyzioterapeutických metod k odstranění mechanických blokád těhotenství.

5) Možnost využití rehabilitačního programu k odstranění nežádoucích křížových bolestí,otoků dolních končetin v pokročilém stádiu těhotenství a příprava k porodu.

6) Možnost využití léčebného detoxikačního programu pomocí metody MUDr.Josefa Jonáše,kterým odstraňujeme různé tipy onemocnění(EKZÉMY,PLÍSNĚ, ALERGIE,ZÁNĚTY atd.)

Pro začátek,bych rád uvedl pár důvodů,proč jsme tento program otevřeli.

 Prvním a dá se říci,že i rozhodujícím impulsem byly čísla o počtech žen,které dnes trpí různými formami gynekologických nemocí,neplodností,rizikových těhotenství,problémových porodů a narůstající počet dětí,které hned po porodu trpí nějakým typem vrozených nemocí.

Tato alarmující fakta nás vedla k přesvědčení,že nastal nejvyšší čas toto změnit.Vzhledem ke skutečnosti,že metodou ,,Řízené a kontrolované detoxikace organismu‘‘se u nás zbývá mnoho lékařů a terapeutů /různých odborností/ sestavili jsme z těchto tým,který vypracoval určité postupy na pomoc při řešení této tíživé situace.

Dále jsme se rozhodli,že na této stránce vás budeme pravidelně informovat co je nového v detoxikačních postupech,jaké nové terapeutické techniky vám můžeme nabídnout a také by jsme chtěli časem otevřít i ,,Listárnu zdravé ženy‘‘.Sem by jste mohli psát dotazy na jakékoliv vaše problémy,které souvisejí s daným tématem.My je postoupíme našim spolupracovníkům a ti vám na těchto stránkách rádi podají fundovanou odpověď a navrhnou nejjednodušší řešení.Vaše dotazy i odpovědi na ně, budou stále k dispozici na této internetové stránce,aby všichni zájemci,kteří trpí podobnými problémy se mohli zde poznat a bez dalšího čekání najít si své rychlé a adekvátní řešení problému.

      
V rámci této nově otevřené služby a ve snaze dát tuto možnost co největšímu počtu žen a dětí, budeme pořádat řady besed a odborných přednášek na různá témata dle vašeho zájmu.

Tyto besedy doporučujeme zejména :

1) Centrům pro ženu a dítě

2) Poradnám pro nastávající maminky

3) Pro pediatry

4) Pro mateřské školky

5) Pro školy,kde se zaměřují na alternativní metody přístupu ke zdraví 

6) Pro centra zdravé výživy a vegetariány

7) Pro centra volného času

8) Dětské domovy,ústavy mládeže a internáty s celoročním pobytem dětí

9) Základní školy kde dlouhodobě bojují s vyšší nemocností žáků  

Tyto přednášky vám zajistíme po předchozí závazné objednávce na adrese našeho centra:

 Pani Mgr.Alena ŠMEHLÍKOVÁ

BODY CENTRUM – ECC, Vodní 16,602 00 BRNO,Tel.:545 241 303,
Provozní doba našeho centra:

PO,ST  - 9,00-12,00
13,00-18,00 
 

ÚT, ČT, PÁ        - 9,00-16,00      
           



Jako první vlaštovku vám nabízíme příspěvek našeho spolupracovníka,fyzioterapeuta pana Pavla Jakeše,který v našem centru pracuje též i metodou ,,Řízené a kontrolované detoxikace organismu‘‘podle pana MUDr.Josefa Jonáše.

Vážené dámy,TĚHOTENSTVÍ(Graviditas),není žádnou nemocí,ale velkou přípravou a adaptací těla ženy na jeho mateřský úkol.V té době nastávají v těle matky dalekosáhlé změny,především v oblasti srdeční a krevního oběhu,v pulsové frekvenci,mění se dýchání,neboť se zvětšuje spotřeba kyslíku,probíhají změny v krvi,zvyšuje se průtok krve ledvinami,proto těhotné ženy krvácí často z dásní,inklinují k tvorbě zubního kazu a potřebují zvýšenou péči lékařskou a zubní.Mění se také některé parametry výměny látkové,matka trpí větší psychickou labilitou.Zvětšuje se štítná žláza.

Vzhledem k mé dlouholeté praxi v práci s nastávajícími maminkami si dovolím nyní prezentovat pár osobních a praktických zkušeností.

Pro mnoho žen je v dnešní době těhotenství spojeno s nějakou formou psychické zátěže.

Je to dáno faktem,že je toto spojeno problémem vůbec otěhotnět a nebo těhotenství nečekané.

Většina žen si stěžuje na náhlé ranní nevolnosti,nespavost,nesnášenlivost různých pachů,častá podrážděnost a plačtivé stavy.

Co je ale větším problémem tohoto specifického období,jsou velmi časté bolesti v bederní páteři,otoky dolních končetin,zvýšený tlak v tříselních lymfatických uzlinách,problémy při udržení moči,atd..

Všechny tyto výše uvedené těžkosti se dají odstranit pomocí různých masážních technik,které se mění vždy se stádiem pokročilosti gravidity.Často je potřeba maminky naučit správné dechové techniky,aby byly schopny udýchat porodní bolesti a vlastní porod.Velice se nám osvědčují i pohybové terapie jako například cvičené na gymnastických míčích k posílení svalů pánevního dna,které jsou často příčinou předčasného poklesu plodu a tím hospitalizací nastávající maminky s diagnózou rizikového těhotenství.

Velice nezanedbatelným faktorem je fakt,že odstraněním,v mnoha případech velice silných,křížových bolestí se porod stává bezpečnějším a ,,lehce‘‘proveditelným,protože se maminka může v dané době plně věnovat spolupráci s porodníky a nemusí překonávat velké bolesti,které silně ovlivňují její koncentraci.Snižuje se také riziko poporodního stresového šoku.

Proto velice doporučuji každé nastávající mamince aby konzultovala své byť i na prvý pohled nepatrné problémy s terapeutem,či lékařem a předešla tak zbytečným těžkostem,které tak zkomplikují nádherné období v životě ženy jakou jistě období očekávání přírůstku do rodiny je.

Rád vám pomohu usnadnit toto krásné období vašeho života a posléze vás připravit i k porodu aby tento byl bez zbytečných komplikací.

 Těším se na vás.

Čaj při sklonech k poklesu plodu ve vyšším stádiu těhotenství.

KOPŘIVA

KONTRYHEL

LIST MALINÍKU

TŘEZALKA

MEDUˇNKA

ŘEBŘÍČEK

PŘESLIČKA

Všechny složky jsou v čaji zastoupeny stejným dílem.

Čaj se pije jedenkrát denně 1/4 l hrnek.Kávovou lžičku zalijeme horkou vodou a necháme 5 min. odstát.Scedíme a po malých doušcích popíjíme.Doporučuji kombinovat pití tohoto čaje také se cvičením na gymnastickém míči.Toto cvičení vám pomůže posílit svaly pánevního dna.                                             

