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K.O.S. - plastic,spol. s r.o.  Piletická  108,  PSČ  503 41 Hradec  Králové

  sklad :  bývalé  ZD  P i l e t i c e   č.61/36a

                                                                            tel.: 495 402 582,   tel./fax: 495 212 681,   mobil : 603 472 183,   603 472 169                          



Plastová plotovky jsou vyrobena ze 100% polystyrenu. Mají průměrnou tvrdost dřeva a jako se dřevem se s nimi pracuje. Dají se běžnými nástroji řezat, vrtat, brousit a lepit.

Přednosti materiálu: 

· Nehnije

· Není nasákavý

· Nekroutí se

· Nesesychá

· Odolává nepřízním počasí, slané vodě

· Odolává hmyzu a dřevokazným houbám

· Nemusí se vůbec natírat

· Hygienicky zcela nezávadný

· Dá se použít i do interiérů

· Nevyžaduje žádnou údržbu

     Jako každý plast se při vyšších teplotách roztahuje po délce. Tato roztažnost je mimo teploty závislá i na odstínu a všeobecně platí, že čím tmavší odstín, tím větší roztažnost. U tmavých odstínů může dosáhnout až 5-6mm délky při teplotách nad 30°C.

     Materiál je odolný vůči obvyklým saponátům a slabým kyselinám i zásadám. Při čištění povrchu nesmějí být použity prostředky obsahující organická rozpouštědla, která nenávratně poškozují.    

     Doporučuje se používat vlažnou vodu se saponátem a povrch vytřít do sucha. Na materiál nesmějí být pokládány předměty o teplotě vyšší než 70°C.  Řezné plochy se dají brousit brusným kotoučem.  

     Nedoporučuje se používat smirkový papír, protože by mohlo dojít k znečištění brusné plochy.

     V případě šroubování musí být otvory pro šrouby větší, nejlépe elipsové průměry, které budou vyrovnávat roztažnost materiálu při vyšších teplotách.

     V případě lepení profilů se nejčastěji doporučují akrylátová lepidla vhodná pro lepení polystyrenu.

Pozor na používání rozpouštědel aceton, toulen, která profily leptají.

Při lepení není třeba natírat lepidlem celou lepenou plochu, zvláště u parapetů stačí nátěr pouze ve středu profilu s tím, že oba konce jsou uloženy v pružném tmelu, který zde plní dilatační funkci.

     Pro dosažení ještě lepšího vzhledu se mohou řezné plochy přetřít bezbarvým leštícím prostředkem, případně akrylátovým lakem stejné barvy.

     S plastovými palubkami je spokojeno mnoho uživatelů hlavně z hlediska bez údržby a estetiky.
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          IČO: 25948130                           E-mail: kos.kessner@k-o-s.cz                  KB a.s., Hradec Králové           

   DIČ: (T):  CZ 25948130                             http://www.k-o-s.cz                                


