Инвестиционное золото 24 карата (999,9 проба)
Чешская компания Zlatá rezerva s.r.o. предоставляет клиентам возможность обеспечить своё стабильное финансовое будущее путём единоразового вложения или регулярного инвестирования в золото, начиная с 500 чешских крон в месяц (или эквивалент в евро). Золото — это средство долговременного сохранения собственных сбережений, а не средство быстрого получения прибыли. Таким образом, каждый человек, создав себе свой ЗОЛОТОЙ РЕЗЕРВ, имеет возможность диверсифицировать инвестиционный портфель, снизив риски потерь, связанные с негативными изменениями на финансовых рынках. Ведь не зря, одно из основных инвестиционных правил гласит: «Не клади все яйца в одну корзину».
Главное достоинство золота в том, что его мало, количество его ограничено, поэтому оно не может обесцениться, в отличие от бумажных или электронных денег. Регулярное приобретение золота – это сбережения непосредственно в золотых слитках. Преимущества регулярного инвестирования в золото:
· Возможность сохранения и преумножения денежных средств за счёт роста стоимости инвестиционного золота.
· Отсутствие сборов, комиссий, штрафов и санкций, полная анонимность.
· Клиент является единоличным владельцем золота.
· Гарантия чистоты золота - 999,9 проба (24 карата).
· Быстрая высокая ликвидность - продажа золота со счёта осуществляется банком в день обращения клиента (в соответствии с актуальным курсом London Fix), всего вклада или любой его части.
· Возможность получения со счёта драгоценного металла в слитках.
· На протяжении всего срока аренда сейфа и сопровождение онлайн-счёта осуществляется бесплатно.
· Золото хранится в депозитарии Чехословацкого коммерческого банка и является застрахованным на 100%

· Регулярный аудит – контроль банковского депозитария каждые 6 месяцев.
·  Отсутствие НДС на территории всего ЕС (директивный документ №235/2004) при покупке и продаже инвестиционного золота.
Инвестиции в слитки золота — это прежде всего противодействие инфляции и девальвации валют. На инвестиционное золото не влияет государственная политика, внешние и внутренние макроэкономические факторы и политические решения. Инвесторы используют этот вид инвестиций для сохранения своего капитала, как правило, в периоды, когда бумажные или электронные деньги обесцениваются. В общей своей практике эксперты считают правильным хранить часть своего состояния именно в золоте.

Компания Zlatá rezerva s.r.o. – ключ к Вашей финансовой стабильности.
